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РЕАЛІЗАЦІЯ ПРОГРАМ СОЦІАЛЬНОЇ ПІДТРИМКИ В 

КІЦМАНСЬКОМУ РАЙОНІ 

 
За роки незалежності в Україні вже зроблено впевнені кроки по 

закладенню надійних економічних та правових основ для реалізації ефективної 

соціальної політики, перетворення її не на словах, а на ділі на справжній 

державний пріоритет надійного забезпечення гарантованих Конституцією 

України невід’ємних прав громадян у сфері праці, пенсій, підвищенні 

добробуту та покращенні соціального захисту. Це особливо важливо саме 

сьогодні, коли власні, суспільні проблеми посилюються серйозними 

глобальними викликами: постійним зростанням цін на паливно-енергетичні 

ресурси, погіршенням світової екологічної ситуації, демографічними 

ускладненнями[1]. 

Районна комплексна програма соціальної підтримки малозабезпечених 

верств населення “Турбота” розроблена терміном на 3 роки. Програма 

передбачає систему соціально-економічних, медичних, матеріально-побутових 

та культурних заходів, спрямованих на посилення адресної соціальної 

підтримки ветеранів війни, праці, вдів загиблих фронтовиків, реабілітованих 

осіб та інших малозабезпечених громадян району на 2019-2021 роки. 

Головна мета – запровадження в Україні якісно нового рівня організації 

адресної підтримки найбідніших верств населення, комплексного підходу до 

надання соціальної допомоги інвалідам, одиноким та багатодітним родинам, 

людям похилого віку та іншим незахищеним категоріям громадян. 
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Суть Програми - фінансова, матеріальна, технічна допомога та 

організаційна підтримка малозабезпечених верств населення району. 

Соціальний захист найменш захищених верств населення – один з 

пріоритетних напрямів державної політики. Держава має робити рішучі кроки 

для того, щоб пенсійне забезпечення наших громадян тільки покращувалось. А 

для цього потрібно відновити залежність пенсій від страхового стажу і внесків, 

які людина зробила[2]. 

Незмінність і незворотність зовнішньополітичного курсу України на 

інтеграцію в Європейський Союз визначає першочерговість реалізації 

нагальних завдань економічного, соціального та гуманітарного розвитку. Що, в 

свою чергу, вимагає запровадження в державі високих європейських стандартів 

і нормативів ефективного соціального захисту населення та сучасних адресних 

соціальних послуг для вразливих категорій – старих і немічних, інвалідів, 

невиліковно хворих, жертв торгівлі людьми, дітей-вулиці та дорослих 

безпритульних, звільнених із місць позбавлення волі. 

Першим кроком до створення в Україні нових механізмів державної та 

суспільної підтримки людей, що через старість, вроджені вади розвитку чи 

складні обставини опинилися на узбіччі життя, став Закон “Про соціальні 

послуги”. На його виконання Урядом прийнято низку постанов, що дозволило 

розширити коло учасників ринку соціальних послуг і створити передумови для 

поліпшення якості цих послуг. 

Потрібно створити в Україні принципово нову систему надання соціальних 

послуг, відкриту для провадження діяльності як державних, так і недержавних 

соціальних установ, формування ринку надавачів соціальних послуг. 

В Кіцманському районі Чернівецької області проживає 20 153 пенсіонери, 

3571 інвалідів, 137 інвалідів війни, 1639 учасників війни, 304 учасники бойових 

дій, 281 членів сімей загиблих, 73 реабілітованих громадян, 3702 особи, які 

мають статус постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, 11181 сім’я, 

яка звернулася за призначенням субсидії на житлово-комунальні послуги, 
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тверде паливо і скраплений газ, 357 сімей, які щомісячно отримують допомогу 

як малозабезпечені, державну допомогу отримують 4327 сімей з дітьми. 

В Україні державна соціальна політика спрямовується на зниження рівня 

захворюваності, інвалідності та смертності, збереження працездатності, 

подовження тривалості життя, поліпшення демографічної ситуації, зміцнення 

здоров’я всіх верств, підвищення ефективності та якості реабілітаційної 

медико-соціальної допомоги, забезпечення прав громадян на її одержання, 

підтримки молоді та захисту інвалідів і людей похилого віку, вдосконалення 

фінансування, організації та управління галуззю. 

У сучасних умовах економічного відродження України надзвичайно 

важливим і відповідальним завданням є забезпечення зростання добробуту 

населення. З кожним роком програми підтримки населення, які виконуються у 

цій сфері, стають масштабнішими і більш інтегрованими у бюджетний 

процес[3]. 

Основними завданнями Програми є: залучення коштів на виконання 

Програми з існуючих та додаткових джерел фінансування;ефективне 

використання сформованих коштів для реалізації державної політики у сфері 

соціального захисту населення району. 

Для часткового задоволення потреб малозабезпечених верств населення 

району необхідно здійснювати фінансування Програми у 2019-2021 рр. у таких 

обсягах:1814.0 тис.грн. з районного бюджету; 286,0 тис. грн. – благодійних 

внесків. Виконання Програми дасть змогу покращити матеріально-побутові 

умови проживання малозабезпечених верств населення району. 

Пріоритетними напрямами Програми є: 

- вирішення проблем пенсійного забезпечення, соціально-правового 

захисту не конкурентноздатних на ринку праці громадян, створення системи 

адресної допомоги малозабезпеченим, багатодітнім сім'ям, дітям-інвалідам та 

дітям-сиротам; 

- увага до соціально-побутового обслуговування одиноких 

непрацездатних громадян, територіального центру по обслуговуванню 
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- одиноких непрацездатних громадян та установ, що обслуговують 

інвалідів; 

- забезпечення медичного обслуговування пенсіонерів, ветеранів війни 

і праці, вдосконалення форм і методів роботи центру соціальної реабілітації 

дітей - інвалідів; 

- надання матеріальної і натуральної допомоги; 

- надання соціальної підтримки непрацездатним громадянам та особам 

з обмеженими фізичними можливостями[2]. 

Отже ,соціальний захист найменш захищених верств населення – один з 

пріоритетних напрямів державної політики. В Україні державна соціальна 

політика спрямовується на зниження рівня захворюваності, інвалідності та 

смертності, збереження працездатності, подовження тривалості життя, 

поліпшення демографічної ситуації, зміцнення здоров’я всіх верств, 

підвищення ефективності та якості реабілітаційної медико-соціальної 

допомоги, забезпечення прав громадян на її одержання, підтримки молоді та 

захисту інвалідів і людей похилого віку, вдосконалення фінансування, 

організації та управління галуззю. У сучасних умовах економічного 

відродження України надзвичайно важливим і відповідальним завданням є 

забезпечення зростання добробуту населення. 
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